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 ROSARIO SCOLLO   GIUGNO 30, 2022

A Mirabella insediata la giunta Ferro e il consiglio comunale

La nuova amministrazione comunale inizia il suo cammino e il rieletto sindaco Giovanni Ferro ha
appena nominato i 4 assessori della sua giunta (sue le deleghe per politiche dell’accoglienza, polizia

municipale, personale, rapporti con gli emigrati, bilancio, tributi locali, contenzioso, sport): Francesca
Crocillà (agricoltura, turismo e spettacolo, volontariato, protezione civile, servizio civile, ludoteca),
Paolo Diomante (lavori pubblici, servizi tecnici, verde pubblico, urbanistica, politiche giovanili), David
Granato (commercio, sviluppo economico, pubblica istruzione, cultura, rapporti con il consiglio
comunale, Pnrr, digitalizzazione, museo del tombolo), Vincenzo Naso (servizi sociali, politiche
ambientali, fondi europei, politiche energetiche, randagismo, sanità, servizi cimiteriali).

Lunedì scorso c’è stata la prima adunanza del Consiglio Comunale e hanno giurato 10 consiglieri (2
assenti) e il sindaco. Filippo Granato è stato eletto  presidente del consiglio, vicepresidente Dora
Scibona. Ieri la seduta urgente del consiglio si è aperta con una comunicazione del presidente Granato
che ha informato il civico consesso di una circolare emanata martedì dall’Assessorato regionale agli
enti locali che raccomanda la presenza completa dei consiglieri per l’elezione del presidente, per cui

ha revocato in autotutela la sua elezione e quella del vicepresidente del consiglio (sarà ripetuta alla
presenza di tutti i consiglieri nella prossima seduta). Nominati come capogruppo consiliari Giuseppe
Giustolisi per la minoranza (lista ‘Mirabella nel cuore’) e Salvatore Branciforte per la maggioranza (lista
‘Orgoglio mirabellese’).  Infine è stato approvato all’unanimità il regolamento disciplinante le forme di
democrazia partecipata, accogliendo tutti gli emendamenti che vanno nella direzione di un ampio

coinvolgimento della cittadinanza.
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